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Virginia SD 7 Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance?

 42% Approve ..........................................................

 54% Disapprove......................................................

  4% Not sure ..........................................................
Q2 Do you support or oppose expanding Medicaid 

which would provide health insurance for up to 
400,000 Virginians that is 90% paid for by the 
federal government?

 57% Support ...........................................................

 30% Oppose ...........................................................

 13% Not sure ..........................................................
Q3 If a candidate for office opposed expanding 

Medicaid in Virginia, would that make you less 
likely or more likely to vote for them, or would it 
not make a difference?

 46% Less likely .......................................................

 26% More likely.......................................................

 21% Wouldn't make a difference.............................

  6% Not sure ..........................................................

Q4 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election? 

 42% Donald Trump .................................................

 42% Hillary Clinton..................................................

 15% Someone else / Did not vote...........................
Q5 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................
Q6 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 

press 2. If an independent, press 3. 
 36% Democrat ........................................................

 30% Republican......................................................

 34% Independent....................................................
Q7 If you are white, press 1. If African-American, 

press 2. If other, press 3.
 66% White ..............................................................

 22% African American.............................................

 12% Other...............................................................
Q8 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 

press 2. If older than 65, press 3.
 21% 18 to 45...........................................................

 50% 46 to 65...........................................................

 30% Older than 65 ..................................................


